



2025年第4期
(总第308期)



2025年3月5日
乙巳年二月初六

主办单位：华夏董氏实业集团有限公司
总编 姜玉多 主编 刘万钧 副主编 王文阁 美编 闫文颖

以青春风采绘就奋斗底色

刘万钧

集团财务部长王淑珍今年七十三岁，是总部员工中年龄最大的，人们都叫她王大姐。凡是初次见到王大姐的人，很难将她与七十三岁的年龄连在一起，因为她有着与年龄极不相符的精神状态，乌发齐肩，面容红润，明目皓齿，步伐矫健。举手投足无不散发着年轻人特有的活力，洋溢着朝气蓬勃的青春风采。

财务部长岗位重要，事无巨细都马虎不得。王大姐在工作上严谨细致、吃苦耐劳、从不拖沓是有口皆碑的。王大姐办公室的灯光，每天亮的最早、熄的最晚。清晨五点钟左右，当大多数人还在睡梦中时，王大姐就已经起床投入工作了。她要把期货交易的一些数据核对、分析整理出来，

为领导准备打印报表。还要核对账款、审核资金申请材料，每一张单据、每一笔账目，在她的笔下都变得条理清晰，一目了然。一次，深夜十一点多钟她还在统计核准一组数据，困得眼皮就像灌了铅一样沉重，睡意如潮水试图将她淹没，她起身用凉水擦了擦脸，顽强地坚持着。为了弄清一个细节，不顾夜深打扰，接连找了三四个人，又反复查找了存档资料，终于在十二点前完成了任务。她的工作信念就是“当日事当日毕，不把问题留给明天”。

王大姐从不以年龄大、资历深自居，对待工作始终保持火热激情和认真态度，这种严于律己、身先士卒的品行赢得了大家的钦佩。总部员工每天出早操，只要没有特殊

情况，她总是按时参加，而且动作标准，从不应付了事。有一天早晨非常寒冷，大家被冻得缩手缩脚，可王大姐依然精神抖擞地站在队伍中，一丝不苟地完成每一个动作。她的这种精神，激励着身边的每一个人。

在总部淡水储备工作中，王大姐更是争先恐后地积极参与，和大家一起愉快地劳动。有的矿泉水桶灌满水有四五十斤重，她用手提不起来，就在地面上拖着走。地面水滋滋的非常光滑，别人劝她别搬了，容易摔倒。她说：加点小心没问题，能搬一桶是一桶啊。她还自己花钱买来货架安置在自己办公室，用来摆放水桶。她对工作标准要求极高，把办公室没必要物品全部清理出去，增加存储量。还把同一商标

和规格的水桶分类放在一起，力求整齐划一，整洁美观，成了大家学习的标杆。

王大姐平时对自己要求非常严格，从来不搞特殊化。无论是在工作还是生活中，都始终保持谦逊和低调。她心里装着集团利益，关心部门里的每一个人，无论谁遇到了困难，她总是乐于伸出援手。在她的带领下，财务部的工作氛围非常好，大家团结协作，积极向上。

王淑珍大姐，这位集团总部的“大姐大”，用她的实际行动诠释了什么是敬业，什么是忠诚，什么是奉献。她虽然年逾七十，但却依然保持着一颗年轻的心，不断地追求进步和卓越。她是我们集团总部的骄傲，也是我们每一个人学习的榜样！

沈小磊瘦身“大变小”说明了什么

王文阁

沈小磊，这个曾经体重高达258斤、状态萎靡不振的人，在入职董氏集团短短两个月后，竟发生了令人惊叹的巨变。体重降到了230斤，精神状态活力十足。从他的经历中，我们能清晰地看到他在董氏集团健康的生活方式，尤其是有机食品的摄入和军事化管理、规律的生活作息，对一个人的身体和精神状态产生的巨大影响。

沈小磊曾经的状态令人担忧。体重严重超标，导致他每天无精打采、浑身乏力，频繁感冒，对生活和工作都缺乏热情与动力。这样的状况严重影响他的生活质量，然而，进入董氏集团后，他的生活发生了质的变化。

董氏有机食品是强身健体的“灵丹妙药”。好多员工入职董氏集团后，常年食用董氏有机食品，身体许多病症都自愈了。董氏有机食品在生产过程中不使用化肥、农药、生长调节剂等化学物质，极大地保留了食物最天然的营养成分。沈小磊每天三餐食用有机食品，拒绝外卖等垃圾食品，使得他的身体摆脱了垃圾食物的侵害。体重从258斤降到230斤，这不仅是数字的变化，更是身体脂肪减少、代谢功能改善的体现。同时，他不再频繁感冒，这说明有机食品中丰富的营养物质增强了他的免疫力，让他的身体能够更好地抵御疾病。

沈小磊曾经脱发严重，脸上经常起包，现在这种现象全无。这也是有机食品和规律生活共同作用的结果。有机食品中的维生素、矿物质和抗氧化剂等营养成分，对皮肤和头发的健康有着重要的滋养作用。集团军事化管理、规律的生活作息，不熬夜，让身体的内分泌系统恢复正常，减少了因内分泌失调引起的脱发和皮肤问题。沈小磊的例子告诉我们，在董氏集团良好的生活习惯和健康的饮食是解决这些常见身体问题的关键。

董氏理念从精神层面给人以新生。沈小磊从原来的萎靡不振变得精神头十足、干劲十足，这不仅仅是身体变健康带来的

直接影响，也是因为董氏理念帮他重新找回了对生活的掌控感和自信心，是董主席的大爱温暖滋润了他的心灵。每天他都能以饱满的精神状态迎接新的工作、新的挑战。而有机食品带来的健康身体，让他的精力更加旺盛，从而对自己的前途充满信心。

沈小磊的变化，为我们提供了一个生动的案例，说明了健康的生活方式对人生是多么重要。现代社会不健康的饮食习惯让很多人处于亚健康状态，沈小磊的经历告诉我们，选择董氏有机食品和军事化规律的生活，就能够改善自己的身体和精神状态，拥有更健康、更有活力的新生活。



图为集团朝阳农场返青的麦田

张云会的“三个变化”

王文阁

在一次健康分享会上，后勤部张云会分享他来董氏集团后，吃有机食品、作息规律带来的三个变化：一是头发增密，不再往下脱落了；二是皮肤光华了，脸也不起疙瘩了；三是过去每个月都感冒，现在都好了。他满心欢喜，来董氏开启了他崭新的生活。

有机食品对张云会的头发呵护有加。曾经因吃垃圾食品，他的头发稀疏易脱，早晨枕头上总有些掉落的头发，每次梳头也会让他担忧发量减少。而在董氏坚持食用有机食品后，头发逐渐变得乌黑亮泽，脱发情况得到显著改善，新的发丝不断长出，发量增多。这是因为有机食品在自然

环境中生长，无化学农药与化肥残留，富含多种天然营养成分带来的结果。比如有机蔬菜中的维生素B族，能促进头皮血液循环，为毛囊提供充足养分；有机谷物中的锌元素，有助于维持毛囊正常生理功能，让头发更强韧，减少脱发，变得稠密亮泽。

食用有机食品后，张云会感冒的次数明显减少。过去，季节交替时，他常被感冒困扰，不仅身体难受，还影响工作与生活。而现在，身体抵抗力显著提升，感冒不再轻易找上门。有机食品遵循自然生长规律，在有机土壤中吸收丰富矿物质与微量元素，自身营养成分完整且均衡。能增强免疫系统细胞活性，提高身体免疫力，帮助身体

抵御病毒入侵，让他拥有更健康的体魄。

有机食品让张云会的皮肤焕发出新光彩。他曾经脸上频繁起疙瘩，皮肤粗糙。如今，皮肤变得细嫩光滑，疙瘩消失不见。这得益于有机食品中的抗氧化剂，能有效清除体内垃圾对皮肤细胞的损伤，延缓皮肤衰老。同时，有机食品中的优质蛋白质、维生素和矿物质，为皮肤细胞新陈代谢提供充足营养，促进胶原蛋白合成，使皮肤更有弹性，变得细嫩。

张云会的经历充分展现了有机食品对健康的积极影响。从头发到身体免疫力，再到皮肤，每一个变化都彰显着有机食品的魅力。在生活中，我们也应重视饮食选择，

为自己和家人的健康负责。有机食品不仅是一种饮食选择，更是对健康生活的追求。

张云会来董氏发生巨大变化，他步伐坚定而自信，不再是以前那有气无力的样子。整个人的气质焕然一新，从一个疲惫不堪到阳光帅气、充满魅力的帅小伙。

董主席永远把广大员工的身体健康放在第一位，在发展有机农业、生产有机食品上不惜投入大量资金。在全国恐怕都找不到第二个像董主席这样关爱员工健康的人，在董氏集团工作，不仅有可观的薪水，更重要的是身体健康有了可靠的保证。我们要心怀感恩，当以更加饱满的热情和更加努力的工作，回报董主席的关爱与付出。

有机食品让我受益终身

徐林

我加入董氏集团已经24多年了，特别是2012年到董主席身边工作以来，一直在吃集团自产的有机食品。我深刻感受到吃有机食品给身体健康带来的好处。更加理解董主席保护黑土地、发展有机农业和畜牧业、生产有机粮食的良苦用心。

董主席常说，吃有机食品是身体健康的基础和首要前提。多吃有机食品，再加上适当体能锻炼，身体才会强健，充满活力。董主席既然是有机食品的倡导者，又是有机食品的实践者。数十年来，从有机食品的生产、储存、运输、调配，到品种、数量、质量都达到了高标准。不仅让员工吃上了有机食品，而且品种越来越丰富。记得我刚被调入集团总部时，头发已是花白，走路都觉得身体发虚，动一点体力就出汗。十多年过去了，我现在身体素质不断增强，很少患感冒等疾病，白头发也没有增加，精力充沛，这些都得益于吃集团的有机食品。在董氏集团，全体员工都可以享受其他企业都没有的长期食用有机食品的特殊待遇，很多员工的一些陈疾旧病，通过吃有机食品，身体状况明显好转。

吃水不忘挖井人。多年来，董氏集团不惜投入大量的人力、物力和巨额资金，创造出得天独厚的自然环境，构建基础设施，生产有机食品，想方设法让员工吃上自己的安全放心食品、健康并快乐的工作和生活。如今集团在东北、海南、河北、北京等地都有自己的农场，总面积达到数万亩，全部种植大豆、水稻、小麦、谷子、黍子等传统有机农作物，采用传统人工种植，施用农家肥，禁用化肥农药。各基地都养殖有牲畜和家禽，实行绿色养殖，逐渐规模化、规范化。牛羊成群，鸡鸭成圈，源源不断地为员工提供有机肉类和蛋类产品。集团各农场种植应季蔬菜，全部实行有机种植，采取因地制宜、就近供应的方式，丰富了员工的“菜篮子”，让员工吃上了新鲜的有机蔬菜。集团用自己生产的有机大豆

加工大豆油、豆制品，用豆饼、麦麸等副产品生产制作有机酱油、食醋。用自己的有机粮食酿酒，让员工吃上了自己家的安全放心食品。所有这些都源于践行集团董主席绿色环保、健康发展的理念。目前，集团已经初步形成了一套全封闭的可持续发展的有机食品生产、加工、供给的良性循环体系。我在感觉幸运的同时，也充满了感激和自豪。

集团的有机食品不仅员工享受，每年还大量地发给员工，惠及员工家人及朋友，捐赠父老乡亲，惠及社会越来越多的人。每逢年过节，员工家人都能分享集团下发的米、面、油等有机食品。本人回家时常带上集团发的有机食品，全家老小都能吃上。家人都很高兴，赞不绝口：“集团的有机大米做出的饭口感好、味道香”、“有机面粉做出的馒头有麦香味，能吃出小时候的味道”。 “你们能遇到这样的好老板真是幸运”，“感谢集团对员工及家属的关爱”。听到这些发自内心的言语，看到家里亲人们的笑脸，我心里美滋滋的，充满了自豪感和幸福感。是啊，集团的有机食品让我们全家受益，不仅吃出了健康，也吃出了家庭的快乐和幸福。感恩董主席给我们提供了这个享受健康幸福的平台，有机食品让我收益终身。

有幸进董氏 开启新人生

刘敏

2018年末，我有幸结缘华夏董氏集团。在董氏集团这几年，我收获甚多，不仅鼓了腰包，还收获了健康。

在集团工作每天都吃着绿色有机的工作餐，给我的身体带来了变化。我的过敏性鼻炎很严重，一年中不知道要犯多少次。犯病时，嗅觉又特别灵敏，遇冷、遇热、遇空气中的灰尘和各种气味，都能让我打喷嚏，流眼泪，真的是苦不堪言。我的手提包里平时总是随身携带抗过敏的药物，如：强的松、滴鼻净等。虽然知道这些抗生素药物对身体有害，但得病的时候，又不得不用，真的很无奈。

通过这几年持续不断的食用华夏董氏的有机粮食、蔬菜和肉食产品，原来黄白的皮肤有了改善，越发的红润了。脸上有了光泽，仿佛年轻了10余岁。儿媳妇的朋友来我家，跟我说，您看上去跟我的年龄差不多，叫您阿姨都有点不好意思，应该叫姐姐。听了这话，我心里十分温暖。

奔60的我，如果不是长时间对着电脑和看纸质的资料，很少戴花镜。我的花镜也仅仅是100度的，

感觉视力没有衰退：我的高血压也得到缓解，原来的高压150左右，低压在93左右，服用了好几种降压药，血压还总是忽高忽低。有知情的朋友说，你胆子可真大，连降压药都停了。我说现在靠食疗很好的，每次测量血压，基本保持在高压138，低压85左右，属于正常的血压值。

这些都是我来到华夏董氏集团工作以后，收获的最大红利！有时集团我把集团发放的有机食品带回家，儿子说：这个米饭真好吃，特别有饭味，您看两个宝宝也很喜欢吃。我骄傲的说：这是我们华夏董氏集团给员工发放的福利，都是绿色有机的！

随着工农业的迅速发展和城市人口的递增，含有各种污染的工业废水和生活污水排入河流，再加上大气污染物质、矿石残渣、化肥农药的残留成份都会对土壤产生污染，人吃了这些农作物和用禽畜加工成的食品，就会慢慢影响人体健康。而董氏集团投巨资建设有机食品基地，不用一粒化肥、一滴农药，供职工无偿食用，成为健康的加油站，今生活在董氏集团是何其荣幸啊！